
417 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

La scuola ha creato un clima positivo nel periodo della pandemia

417 risposte

La scuola ha gestito in modo efficace ed efficiente l’organizzazione e l’applicazione delle misure anti-covid

417 risposte

Questo modulo non accetta più risposte
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Le comunicazioni da parte della scuola (orari, regole, avvisi, ecc.), attraverso il registro elettronico ed sito
dell’Istituto, sono efficaci

417 risposte

Il personale scolastico addetto alla vigilanza e alle pulizie ha collaborato per garantire il buon funzionamento
di questa scuola

417 risposte

Il servizio mensa di questa scuola ha funzionato bene in base alla normativa anticovid
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La qualità della mensa nel periodo della pandemia è stata

75 risposte

Ho usufruito dello sportello di supporto psicologico

417 risposte

Se sì, è stato utile?
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L'utilizzo della piattaforma G-Suite (Meet, Classroom...) per la didattica a distanza è stato efficace

417 risposte

L’organizzazione dell’orario delle lezioni in attuazione delle misure anticovid (ingressi scaglionati e separati) è
stato efficace

417 risposte

Ci sono aspetti dell’organizzazione scolastica in attuazione delle misure anticovid che sarebbe il caso di
mantenere
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